



Новорожденная Имарат Жители арабских стран время от времени поддаются наплыву эмоций и дают своим новорожденным детям патриотические имена – в честь страны или города появления на свет. На днях такое решение принял дубайский сотрудник полиции Абдул-Рахман Тахир Ахмад. Полицейский и его супруга назвали новорожденную дочь в честь государства ОАЭ – Имарат (Эмират), сообщает IslamNews со ссылкой на GulfNews. По словам Ахмада, это имя пришло ему в голову, когда он задумался о своей жизни в Эмиратах. «Моя дочь Имарат, третье поколение моей семьи, тоже будет вдохновлена ценностями шейха Зайеда бин Султана ан-Нахьяна. Я бы хотел также поблагодарить своего отца за воспитание в нас этих ценностей, ведь он сам прослужил в полиции Дубая почти 40 лет». Полицейский добавил, что таким имянаречением своей дочери он выражает благодарность стране, в которой родился и вырос. *Полная версия на сайте ИА IslamNews*